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КОНКУРСНЫЕ ЗАДАЧИ

1. На столе в двух столбиках лежат 64 золотых и 64 серебряных монеты соответственно. Как серебряные, так и золотые монеты упорядочены в порядке убывания масс. Массы всех монет разные. Какое наименьшее количество взвешиваний необходимо для определения 64-ой монеты в порядке убывания масс среди всех 128 монет? За один раз можно взвешивать две монеты и определить, которая из них тяжелее. Ответ обосновать. 

Высылается только текст ответа (можно с примером алгоритма, без операторов организации ввода и вывода массивов) в теле письма без вложения.

(10 баллов)

2. На длинной перфоленте записаны N попарно различных положительных целых чисел. Ваша ЭВМ может перематывать ленту на начало и считывать числа одно за другим. Внутренняя память машины может хранить только несколько целых чисел. Требуется найти наименьшее положительное целое число, которого нет на ленте. Опишите алгоритм, который сделает это за небольшое количество перемоток ленты.
Высылается только пример алгоритма в произвольном виде, без операторов организации ввода и вывода массивов) в теле письма без вложения, после ответа на вопрос 1.
(15 баллов)


3. Поле размером mxn заполнено прозрачными и непрозрачными кубиками. Найти все столбцы поля, все непрозрачные кубики которых невидимы для наблюдателя, расположенного слева. 
(25 баллов)

Текст программы включается в тело письма после ответов на предыдущие задания.

Т.о. решения данных конкурсных задач, высылаются на адрес rtc_ru@mailru.com в теле одного письма без вложений!
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